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Moaștele Sfântului Dimitrie 
cel Nou au ajuns în cea de-a do-
ua zi de pelerinaj în comunitățile 
creștine din cuprinsul Protopopi-
atului Ilfov Sud. Astfel, duminică, 
delegația patriarhală care a adus 
racla cu cinstitele odoare în bi-
sericile parohiilor din Protopopi-
atul Ilfov Sud a fost coordonată 
de Preasfințitul Părinte Paisie Si-
naitul, Episcop - Vicar Patriarhal, 
împreună cu Părintele Arhiman-
drit Dionisie Constantin, Consilier 
Patriarhal pentru Atelierele Insti-
tutului Biblic și de Misiune Orto-
doxă al Patriarhiei Române și Pă-
rintele Ioan Bondar, Protopopul 
Protopopiatului Ilfov Sud.

”Biserica aceasta - n.r. Vin-
tilă Vodă din orașul Popești-
Leordeni - este locul în care can-
dela credinței arde de mai bine 
de 300 de ani. Această biserică 
străveche a cunoscut o dinami-
că înnoitoare în ultimii ani, odată 
cu venirea părintelui paroh Ioan 
Bondar, din anul 2010. Pe lângă 
lucrările de înnoire a zidurilor s-
au intensificat acțiunile social-fi-
lantropice, iar catehizarea copii-
lor și a tinerilor este una dintre 
prioritățile misionare desfășurate 
de părintele Ioan și de părinți îm-
preună cu slujitorii la această bi-
serică. Lucrările de consolida-
re și de reparații ale acestei bi-
serici au fost ample, anevoioase 
și au durat mulți ani. S-au tur-
nat centuri de beton, s-a realizat 
un dren de jur-împrejurul biseri-
cii, s-a înlocuit cu totul acoperișul 
acestei biserici cu o structură no-
uă de lemn de stejar, cu înveli-
toare nouă de tablă de cupru. 

De asemenea, au fost înlocuite 
ferestrele acestei biserici, a fost 
recondiționată și înfrumusețată 
catapeteasma și întregul mobi-
lier bisericesc. La finalizarea tu-
turor acestor lucrări, în luna oc-
tombrie a anului trecut, Preafe-
ricitul Părinte Daniel, Patriarhul 
României, a fost prezent, a bine-
cuvântat și a sfințit lucrările exe-
cutate la această biserică, la Al-
tarul de Vară și la Centrul Pas-
toral Cultural, la Casa Parohială. 
Astăzi, această biserică îl are ca 
oaspete pe Sf. Dimitrie cel Nou. 
Trăim, așadar, o comuniune a 
sfinților și ne regăsim și ne ru-
găm Bunului Dumnezeu și Sfân-
tului Ierarh Nicolae și Sfântului 
Ioan Botezătorul care ocrotesc 
acest sfânt lăcaș, având în ve-
dere că fragmente din moaștele 
lor sunt păstrate în această bise-
rică și expuse spre închinare într-
o nouă raclă realizată la Atelie-
rele Patriarhiei Române”, a spus 
Preasfințitul Părinte Sinaitul.

Solemnitate  
și recunoștință

Pelerinajul s-a încheiat  
într-o atmosferă de solemnita-

te și recunoștință, dar și cu pro-
misiunea continuării credinței 
și a rugăciunii în inimile tutu-
ror celor care s-au închinat la 
moaștele sfinte. ”Dăm slavă Bu-
nului Dumnezeu pentru aceas-
tă zi minunată. Este o zi isto-
rică pentru parohia noastră și 
pentru întreaga Arhiepiscopie 
a Bucureștilor. Toate aceste vi-
zite ale Sfântului Cuvios Dimi-
trie, de anul acesta, vor rămâ-
ne scrise ca o pagină de istorie 
pentru toate localitățile prin ca-
re a trecut. Mare bucurie, pen-
tru că, iată, sfântul poposește 
în comunitățile noastre și adu-
ce binecuvântarea și ajutorul 
lui Dumnezeu. Parohia noas-
tră este o parohie cu o vechi-
me de 348 de ani. Sfântul Cuvi-
os Dimitrie a mai trecut pe aici, 
pe la noi, prin parohia noastră. 
Am găsit consemnat într-o sfân-
tă Evanghelie mai veche a aces-

tei parohii că Sfântul a trecut pe 
aici, prin parohie, și a mers spre 
Giurgiu, spre satul Hotarele. Pă-
rintele de atunci, Ioan Ene, a 
scris că după ce a trecut sfântul, 
a plouat din abundență și popo-
rul s-a bucurat de binecuvânta-
rea lui Dumnezeu pentru că în 
acea perioadă a fost secetă se-
veră și foamete în Țara Româ-
nească și Moldova. Iată că acum 
sfântul a venit la noi ca să ne 
binecuvinteze, iar noi să-i adu-
cem mulțumire și recunoștință 
pentru toate darurile pe care le-
a revărsat asupra credincioșilor. 
Îi mulțumesc Preaferictului Pă-
rinte Patriarh Daniel pentru bi-
necuvântarea de a poposi sfân-
tul și în protopopiatul nostru, îi 
mulțumim delegației și dvs. tu-
turor celor care ați fost astăzi 
alături de noi în rugăciune”, a 
spus Părintele Ioan Bondar, pa-
rohul Parohiei Vintilă-Vodă și, 

totodată, Protopopul Protopopi-
atului Ilfov Sud.

Frumusețea credinței 
creștine, în muzică

În cadrul acestui pelerinaj 
memorabil, copiii Grupului ar-
tistic ”Șezătoarea Sânzienelor”, 
coordonați de învățătoarea Da-
niela Dragne, le-au oferit ce-
lor prezenți cântări de suflet, de 
mulțumire și recunoștință.

Cu toate că aparține altei re-
ligii, primarul orașului Popești-
Leordeni, Petre Iacob, a parti-
cipat cu respect la acest peleri-
naj ortodox, arătând, ca de fie-
care dată, că religia nu ar trebui 
să fie un motiv de diviziune între 
oameni.

”Este o onoare și o bucurie 
să vă întâmpin astăzi în cadrul 
acestui pelerinaj care ne aduce 
împreună în spirit de comunita-
te și tradiție. Acest eveniment re-
prezintă un moment de reflecție 
și de conectare profundă cu isto-
ria și valorile noastre locale. Pri-
vind în urmă, vedem că fiecare 
pas pe care l-am făcut în aceas-
tă comunitate, fiecare poves-
te și fiecare împlinire ne-au de-
finit ca oameni și ne-au mode-
lat identitatea colectivă. Astăzi, 
pe aceste drumuri vechi și sa-
cre, ne amintim de drumul nos-
tru comun și ne reînnoim anga-
jamentul față de valorile care ne 
unesc. Îndemn cetățenii noștri 
să nu uite niciodată puterea pe 
care o deținem ca și comunita-
te. Împreună, suntem mai pu-
ternici decât orice obstacol sau 
provocare! Să ne continuăm că-
lătoria cu inima deschisă și cu 
speranța că vom construi un vi-
itor mai bun pentru generațiile 
următoare! Mulțumesc tuturor 
celor care au participat la acest 
pelerinaj și pentru contribuția 
lor la frumusețea și diversita-
tea comunității noastre”, a spus 
Petre Iacob, primarul orașului 
Popești-Leordeni.
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Pelerinajul cu moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul 
Bucureștilor, care s-a desfășurat în județul Ilfov, în week-
end-ul trecut, s-a încheiat solemn duminică, pe 31 martie. 
Procesiunea care a marcat sfârșitul acestui eveniment religios 
a avut loc în mai multe biserici și mănăstiri din Protopopiatul 
Ilfov Sud, aducând binecuvântare și speranță în inimile 
credincioșilor care s-au împărtășit cu harul Sfântului Dimitrie.


